. (za 3 pkt.)
Nastepujacy uklad réwnan rozwiaza¢ metoda eliminacji Gaussa

x +y =1
z +2y -3z =2
2 44y +z =4

. (za 3 pkt.)
Nie rozwiazujac ponizszego ukladu réwnari, okresli¢ liczbe jego rozwiagzan (i ewentualnie liczbe parame-
tréow)

z 4y 4z =1

2z +3y +5z =
r 42y 44z =
3x +dy +9z =

. (za 2 pkt.)
Poda¢ przyktad dowolnej bazy w Ry [z] zawierajacej wielomiany p (z) = 1+ i ¢ (z) = 22 + 1. Odpowiedz
uzasadni¢.

. (za 3 pkt.)

Napisa¢ macierz w bazach standardowych odpowiednich przestrzeni liniowych przeksztalcenia LooLq, jezeli
Ly: R? — R27 Ly (.’E,y,Z) = (LL' — Y+ Z,2y+ 2)7 Ly : R? — R27 Lo (xvy) = (2$+y7.’L‘ - y) Wyznaczyé
Lyo Ly ([1,0,-1]).



